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Замислите ту земљу срећних људи у којој власт ослушкује глас свог народа. А глас
народа артикулише политичка опозиција. И власт уважава то што јој њен добри народ
преко племените опозиције поручује. А опозицију то не понесе, мада зна да јој углед и
рејтинг расту. Она ни не помишља на изборе, и поред тога што понекад петком, понекад
суботом, на њен позов десетине хиљада хрли на градске тргове и улице. Неће
племенита опозиција да се на изборима пребројава и ту масу са улице пратаче у гласове.
Не!

  
  

А нема веће среће за добри стајаћи и шетајући народ него да на челу МУП-а више не
буде Гашић него, рецимо, Јованов. Да уместо Вулина, фирму звану БИА предводи неки
Бакарец. Да уместо Оливере Зекић на чело РЕМ-а дође Миломир Марић

    

Она, опозиција, је скромна, посвећена и захвална. Она је, ослушкујући свој добри народ,
чији је мегафон, формулисала суштинске захтеве. И од њих не одступа. Она зна шта је
за њен добри народ срећа највећа и иза тога чврсто стоји, некад кратко на Газели,
некад још краће испред РТС -а, а некад, нећете веровати, чак и испред замандаљених
врата председништва и владе у, разуме се, нерадно време а и нерадне дане. 

  

А нема веће среће за добри стајаћи и шетајући народ него да на челу МУП-а више не
буде Гашић него, рецимо, Јованов. Да уместо Вулина, фирму звану БИА предводи неки
Бакарец. Да уместо Оливере Зекић на чело РЕМ-а дође Миломир Марић. Да националну
фреквенцију уместо Пинка добије ТВ Информер, а уместо Хепија Танјуг, односно К1
(исто је то, од народних пара склепано). И онда ће све бити сјајно.
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    И не, не пада демократска, грађанска и прозападна, нато гејјеокеј фредли опозиција(рекох ли да је у питању демократска, грађанска и прозападна, нато гејјеокеј фредлиопозиција или не рекох, а ако не рекох, не рекох зато што се то подразумева и што другеосим те у Србији срећних људи опозиције и нема) на подметачине какве су прелазна,односно техничка влада и некакви превремени избори. Не, и још једном не! Значи не!    А срећа већ куца на врата народа доброга. Ево, уместо политички блаженопочившегБранка Ружића, на чело Министарства просвете, у складу са једним од, и до садајединим прихваћеним захтевом протеста (оно са укидањем ријалитија је била шала, јавиоЖ.), стиже политички васкрсла Славица Ђукућ Дејановић. Весели се српски роде!  И не, не пада демократска, грађанска и прозападна, нато гејјеокеј фредли опозиција(рекох ли да је у питању демократска, грађанска и прозападна, нато гејјеокеј фредлиопозиција или не рекох, а ако не рекох, не рекох зато што се то подразумева и што другеосим те у Србији срећних људи опозиције и нема) на подметачине какве су прелазна,односно техничка влада и некакви превремени избори. Не, и још једном не! Значи не!  Добро, не каже то баш капо ди тути капи од опозиције ни његов мали од палубе, њимато ни не приличи. За тешке и болне истине задужене су опозиционополитичке фусноте(то је оно што иде ситним словима на дну текста па скоро нико и не чита), оне од око0,1% у мало збуњеном бирачком телу, и оне онда добром стајаћем и шетајућем народуобјаве да избори нису опција, да је то неодговорно, да они само желе да мењају живот,а живот се мења тако што на власти и даље остану они исти, али Јованов уместоГашића, еј бре, па није то мало, еј! И опет бре!

  Оно, јесте да неки заведени, добро, скоро сви али шта, на протестним стајањима ишетњама од до па нигде скандирају " Вучићу одлази", и да би неко могао да протумачида то добри народ хоће промене, а да ови који неће ни изборе ни прелазну владу нису зато него за исто, то јест да Вучић не оде, али каква грешка, ау како тешка!  Избори су били, па тек треба да буду кад им дође ред, а до тада да се живот мења, дасе ради, гради, спроведе немачко-француски план, преда Косово, уђе у нато, устоличилгбт+++ агенда, а ко ће то боље него он, али не може сам, за то су потребни људи, и топрави на правом месту, не мали огругласто дежмекасти и сто година ту да само коче,већ окретни и вижљати , што знају посао и шта добри народ њихов тражи.
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  И нема да се руши Вучић и да негде одлази, нема он где, сем Андрићевог венца 1 нематај ни куће ни кућишта, него да седи ту, и сви његови с њим, добро, мало да сезаротирају па Јованов тамо а Гашић онамо и тако то, али да буцко и његови оду, па дауместо њега на позиције ступи колективни Дачић, а овај инокосни нека иде мало уопозицију, па нека он ослушкује хук доброг народа и буде му мегафон, а ови што сањајупрелазну владу и да без избора дођу на власт е не може, зна се како се на власт долази,народ бира, а глас народа је глас Бога, оно јесте да ови про нато геј ово оно нису баш сБогом на ти, али Вучићу не одлази јесте, он зна шта је Богу мило и шта ваља чинити, а идобро се чуло да оно није било Вучићу одлази него Дачићу одлази, и то мора да буде.Толико.  
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